

“眷与成长源泉，助力未来希望”

麻郎措乡中心小学爱心助学活动

2022年11月4日上午8点，伴随着深秋的一场小雨，宏信证券成都一环路东五段证券营业部总经理傅晓航等一行七人从成都出发，此行的目的地是甘孜州雅江县麻郎措乡。

今年是营业部成立三十周年，作为云贵川西南第一家证券营业部，我们和中国资本市场共成长，与证券市场同风雨，一路以来备受广大投资者的关注与支持。一个企业应有社会责任担当，我们始终牢记与秉承对社会大众应尽的义务。听闻麻郎措乡中心小学的孩子们缺少生活物品时，营业部立即联系到学校，落实好物资，组织发动全体员工捐资助学。翻山越岭8个小时，450公里的路程，赴一场川西高原的温暖旅程。

离开成都平原，路过雨雾缭绕的山峦，穿越数十公里的隧道后，湛蓝天空和金色阳光跃于视线。深入川西路途都是红色旅途，途经泸定，自然说起了22名勇士飞夺泸定桥的英雄故事。翻越折多山一路险峻，寒风刺骨，遇到了我们今年的第一场雪。虽走今途但忆来时路，即使艰难万险，却依然挡不住当年革命先辈的步伐。在这片川西红色高原上，长征精神、奉献精神深深地感染到同行每一个人。



从雅江县城到麻郎措乡又是一个小时的环山崎岖小路，因地质原因常遇落石，经几处垮塌的路段，心有余悸之余也感受到山区出行不易，便更加坚定了此行的意义。

乡里泥泞的小路，灰色的石头房，路边的小孩子用怯生生的普通话告诉我们学校入口在一个斜坡上，并不宽敞的校门口有一颗金黄叶子的银杏树，阳光下显得那么耀眼，在这单调甚至苍凉的建筑中，金色是希望！



这是一个 184 名学生的乡村小学，我们陌生的到访吸引着他们的目光，好奇、羞涩。烈阳加深了他们的肤色，凛冽干燥的寒风吹红了脸颊，“川西高原的红苹果”有着最纯澈的眼睛和最真挚的笑容。



小小的操场上五星红旗挺拔矗立，一抹鲜艳的中国红飘扬在蓝天和阳光下。正式的见面开始了，劲松校长开场发言，代表全校的师生欢迎我们的到来，纯朴的语言没有过多的修饰，有感谢也有感动。洁白的哈达是藏族同胞对尊敬来客的献礼，是民族团结友爱的见证。“少年智则国智，少年强则国强，孩子是祖国的未来和希望。关爱呵护他们是我们应尽的责任和义务，”傅晓航总经理发言道，“不论是企业还是个人，公益事业我们都会乐意去做，积极去做，一直去做。希望洗衣机能给孩子们带来生活的便利，书本能汇集丰富知识，钢笔去书写更好的未来。”这便就像学校里两栋教学楼的名字一样“树人”“育才”，立德树人，为国育才。



一份份书本、一支支钢笔传递到孩子们的手上，承载着满满的期盼与希望。借此也与校方达成共识，宏信证券作为“大学生实习基地”“投教基地”，营业部愿尽力为孩子们今后提供实习的机会，鼓励孩子们走出来多学习，增加金融知识，树立金融意识，以此能更好地建设自己的家园。不单是促进物的全面丰富，也是把人的全面发展牢牢相结合。把学校作为长久的关注对象，把企业的社会责任落实好，长期的、持续的去做。



此行捐资助学在家长的致谢和师生久久道别中结束，但是我们对于公益事业的助力依然会步履不停地在路上，如同川西高原热烈的阳光深深照在我们心间。